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TIJOLO DE VIDRO

VÃO = 0,40 x 2,00m

TIJOLO DE VIDRO

VÃO = 2,00 x 0,60m

BLOCOS VAZADOS DE CONCRETO

50 x 50cm, FUROS QUADRADOS

VÃO = 2,00 x 2,00m
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50 x 50cm, FUROS QUADRADOS
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PLANTA BAIXA - 1º PAVIMENTO (TÉRREO)

Escala: 1 / 50

Escala Gráfica:
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JANELA DE ALUMÍNIO

E VIDRO (Existente)

VÃO = 1,50 x 1,00m

PORTA DE ALUMÍNIO

(Existente)

VÃO = 0,80 x 2,10m
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AZULEJO BRANCO 20x20cm, QUALIDADE

EXTRA, ASSENTES COM NATA DE

CIMENTO COMUM, COM JUNTAS

CORRIDAS DE 2mm, REJUNTADAS COM

PASTA DE CIMENTO BRANCO, DO PISO

ATÉ O TETO

LADRILHOS CERÂMICOS COM MEDIDAS

EM TORNO DE 10x10cm, EM PLACA

TELADA NO FORMATO DE 30x30cm, COR

BRANCO NEVE, DO PISO ATÉ O TETO,

REJUNTE BRANCO.

PINTURA COM TINTA LÁTEX ACRÍLICA,

ACETINADA, COR BRANCO NEVE, COM

UMA DEMÃO DE SELADOR ACRÍLICO E

DUAS DEMÃOS DE ACABAMENTO SOBRE

MASSA CORRIDA ACRÍLICA LIXADA

PINTURA SOBRE REVESTIMENTO

CERÂMICO EXISTENTE, COM TINTA

AQUOSA A BASE DE EPÓXI, COR CINZA

CLARO, COM DUAS DEMÃOS DE

ACABAMENTO

QUADRO DE ESPECIFICAÇÕES DE MATERIAIS

PISO

2

1 1

2

3

CERÂMICA 10x10cm, TELADA, ACETINADA,

COR BRANCO NEVE, COM REJUNTE

CINZA PLATINA, COLOCADA ACIMA DO

RODAPÉ DE MARMORITE  ATÉ ALTURA

TOTAL DE 1,40cm DO PISO E COM A

ÚLTIMA FAIXA  SUPERIOR (h=10 cm) COR

AZUL DEL REY

1

RODAPÉ DE MARMORITE, CINZA, POLIDO,

H = 10 cm

D1

DIVISÓRIA PARA SANITÁRIOS EM

GRANITO CINZA, POLIDO EM TODAS AS

FACES, ESPESSURA = 3 cm

PISO CERÂMICO PEI V, 45 x 45 cm,

ANTIDERRAPANTE, COR CINZA CLARO,

REJUNTE CINZA CLARO

CIMENTADO LISO QUEIMADO,

ACABAMENTO COM PINTURA PRÓPRIA

PARA PISO, COR CONCRETO

3

4

5

PAREDE

DIVISÓRIA

TETO

RODAPÉ SOLEIRA

MASSA ACRÍLICA TEXTURIZADA DE

ELEVADA CONSISTÊNCIA, ACETINADA,

APLICADA SOBRE EMBOÇO

DESEMPENADO.

4

5

TIPODIMENSÕESCÓDIGO ACABAMENTO

PORTAS

01 FOLHA, PIVOTANTE, VIDRO

1,30 x 2,10m
PVid1

VIDRO TEMPERADO

TEMPERADO, INCOLOR, 10 mm

PMet1

0,60 x 1,60mPAlu1

ALUMÍNIO ANODIZADO
01 FOLHA, DE ABRIR, ALUMÍNIO

MODELO CANELADO

AO NATURAL

0,80 x 0,60m

PMet2 2,20 x 2,10m

JANELAS

TIPO

DIMENSÕES

CÓDIGO ACABAMENTO

PEITORIL

ALTURA DO

( Larg. x Alt. )

PISO DE MARMORITE, COM 4cm DE

LASTRO DE CIMENTO E AREIA GROSSA,

CAMADA DE MARMORITE COM 1cm, FEITA

COM GRANILHA Nº 1 BRANCA E CIMENTO,

SUPERFÍCIE ESTUCADA APÓS FUNDIÇÃO,

COM 3 POLIMENTOS MECÃNICOS.

IMPERMEABILIZAÇÃO DE LAJE COM

MANTA À BASE DE ASFALTO , ESP.= 4mm,

APLICAÇÃO COM CHAMA DE MAÇARICO

SOBRE PRIMER ASFÁLTICO (CALHAS)

LADRILHO HIDRÁULICO, 20 x 20 cm

RECUPERAÇÃO (REVITALIZAÇÃO) DE

PISO DE ALTA RESISTÊNCIA MOLDADO IN

LOCO (MARMORITE EXISTENTE)

TELHA APARENTE, TERMO-ISOLANTE,

DUPLA, TRAPEZOIDAL, COM PINTURA NA

FACE SUPERIOR COR AZUL E PINTURA NA

FACE INFERIOR (INTERNA), COR BRANCO

NEVE

PINTURA COM TINTA LÁTEX ACRÍLICA,

ACETINADA, COR BRANCO NEVE, COM

UMA DEMÃO DE SELADOR ACRÍLICO E

DUAS DEMÃOS DE ACABAMENTO SOBRE

MASSA CORRIDA ACRÍLICA LIXADA (LAJE

EXISTENTE)

FORRO DE GESSO, ACABAMENTO EM

PINTURA COM TINTA ACRÍLICA,

ACETINADA, COR BRANCO NEVE, COM

UMA DEMÃO DE SELADOR ACRÍLICO E

DUAS DEMÃOS DE ACABAMENTO SOBRE

SUPERFÍCIE PREVIAMENTE PREPARADA

TELHA DE GALVALUME COM

ACABAMENTO EM VERNIL EM UMA FACE

E PINTADA NA OUTRA (COR AZUL),

MODELO TRAPEZOIDAL, NA ESPESSURA

DE 0,5mm

FORRO DE PVC, PLACAS DE 20 cm DE

LARGURA, COR BRANCO NEVE, COM

INSTALAÇÃO ACOMPANHANDO A

INCLINAÇÃO DO TELHADO

6
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6

1

GRANITO CINZA ANDORINHA, ESPESSURA

DE 2cm, COM 2 POLIMENTOS, LARGURA

DE 15cm

GRANITO CINZA ANDORINHA, ESPESSURA

DE 2cm, COM 2 POLIMENTOS, LARGURA

DE 25cm

MARMORITE COM GRANILHA Nº 1

BRANCA, POLIDO, NA DIMENSÃO DO VÃO

2

3

A1

PAREDE DE BLOCO DE CONCRETO 9 x 19 x 39 cm

PAREDE DE ALVENARIA DE TIJOLOS CERÂMICOS FURADOS 9 x 19 x 19 cm (UMA VEZ)

DIVISÓRIA EM GESSO ACARTONADO TIPO DRY-WALL RESISTENTE À UMIDADE

DIVISÓRIA EM GESSO ACARTONADO TIPO DRY-WALL PAINÉIS STANDARD MONTANTE 70mm

A2

A3

A4

Dr

Ds

PAREDE DE ALVENARIA DE TIJOLOS CERÂMICOS FURADOS 9 x 19 x 19 cm (MEIA VEZ) ATÉ H = 1,50m

PAREDE DE ALVENARIA DE TIJOLOS CERÂMICOS FURADOS 9 x 19 x 19 cm (MEIA VEZ)

0,90 x 2,10m
PMad1 ESMALTE SINTÉTICO

PINTURA COM

ESMALTE SINTÉTICO

PINTURA COM

01 FOLHA, DE ABRIR, MADEIRA0,60 x 2,10mPMad4 ESMALTE SINTÉTICO

PINTURA COM

2,00 x 2,10m ESMALTE SINTÉTICO

PINTURA COM

01 FOLHA, DE ABRIR, MADEIRA0,80 x 2,10mPMad2
ESMALTE SINTÉTICO

PINTURA COM

01 FOLHA, DE ABRIR, MADEIRA0,70 x 2,10mPMad3

PMad5
02 FOLHAS, DE ABRIR, MADEIRA

01 FOLHA, DE ABRIR, MADEIRA,

COM PROTETOR NA PARTE

INFERIOR

01 FOLHA, DE ABRIR, FERRO
ESMALTE SINTÉTICO

COR BRANCO NEVE

PINTURA COM

PMet3 1,50 x 2,10m

PMet4 0,80 x 2,10m

PMet5 0,80 x 0,60m

PMet6 1,40 x 2,10m

PMet7 0,60 x 2,10m

TINTA PRIMER

VENEZIANA

AÇO LAMINADO

02 FOLHAS, DE ABRIR,

TINTA PRIMER

QUADRICULADA/VIDRO

AÇO LAMINADO

01 FOLHA, DE ABRIR,

TINTA PRIMER

QUADRICULADA/VIDRO

AÇO LAMINADO

01 FOLHA, DE ABRIR,

TINTA PRIMER

VENEZIANA

AÇO LAMINADO

01 FOLHA, DE ABRIR,

PMet8 1,20 x 2,10m

ELETROSTÁTICA

AÇO GALVANIZADO

01 FOLHA, DE CORRER,

PINTURA

ELETROSTÁTICA

PORTÃO / AÇO GALVANIZADO

01 FOLHA, DE CORRER,

PINTURA

ELETROSTÁTICA

COR BRANCO NEVE

PORTÃO / AÇO GALVANIZADO

01 FOLHA, DE CORRER,

PINTURA

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

02 FOLHAS, PIVOTANTE, VIDRO

2,90 x 2,50m

PVid2 VIDRO TEMPERADO

TEMPERADO, INCOLOR, 10 mm

1,80 x 2,10m
PVid3

VIDRO TEMPERADO

(2 LATERAIS FIXAS)

(1 BANDEIRA SUPERIOR FIXA)

0,90m

1,90m

JANELAS

TIPO

DIMENSÕES

CÓDIGO ACABAMENTO

1,20m0,60 x 0,90mJAlu1

COR BRANCO NEVE,

PEITORIL

ALTURA DO

COM 01 FOLHA

( Larg. x Alt. )

MAXIM AR,
ALUMÍNIO ANODIZADO

COM VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

ABERTURA TIPO

1,80m1,20 x 0,60mJVid1

INCOLOR, ESP. : 6 mm

VIDRO TEMPERADO

VIDRO FIXO

1,20 x 1,20mJVid1a

2,00 x 2,00mJVid3

0,90m

0,60 x 0,30mJAlu1a

COM 01 FOLHA

FIXO

(BANDEIRA INFERIOR)

1,20m1,80 x 0,90mJAlu2

COM 01 FOLHA

MAXIM AR,

ABERTURA TIPO

0,90m

1,80 x 0,30mJAlu2a

COM 01 FOLHA

FIXO

(BANDEIRA INFERIOR)

1,20m2,40 x 0,90mJAlu3

COM 01 FOLHA

MAXIM AR,

ABERTURA TIPO

0,90m

2,40 x 0,30mJAlu3a

COM 01 FOLHA

FIXO

(BANDEIRA INFERIOR)

1,20m3,00 x 0,90mJAlu4

COM 01 FOLHA

MAXIM AR,

ABERTURA TIPO

0,90m

3,00 x 0,30mJAlu4a

COM 01 FOLHA

FIXO

(BANDEIRA INFERIOR)

1,20m3,60 x 0,90mJAlu5

COM 01 FOLHA

MAXIM AR,

ABERTURA TIPO

0,90m

3,60 x 0,30mJAlu5a

COM 01 FOLHA

FIXO

(BANDEIRA INFERIOR)

1,20m4,00 x 1,20mJAlu6

COM 01 FOLHA

MAXIM AR,

ABERTURA TIPO

0,90m

4,00 x 0,30mJAlu6a

COM 01 FOLHA

FIXO

(BANDEIRA INFERIOR)

1,80m0,60 x 0,60mJAlu7

INFERIOR FIXA

2 ORDENS

BASCULANTE

INCOLOR, ESP. : 6 mm

VIDRO TEMPERADO

VIDRO FIXO

Patamar

Escada 3

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

VIDRO FIXO

3,20m

Compr. = 3,35m

JVid4 VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

Alt. 1 = 0,80m

Alt. 2 = 1,95m

3,20m

Compr. = 3,35m

JVid5 Alt. 1 = 1,95m

Alt. 2 = 2,70m

VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

3,20m

Compr. = 3,35m

JVid6 Alt. 1 = 2,00m

Alt. 2 = 2,70m

VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

3,20m

Compr. = 3,35m

JVid7 Alt. 1 = 1,30m

Alt. 2 = 2,00m

VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

3,20m

Compr. = 3,35m

JVid8 Alt. 1 = 0,50m

Alt. 2 = 1,30m

4,55m4,87 x 1,35mJVid9 VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

4,55m5,00 x 1,35mJVid10 VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

4,55m4,85 x 1,35mJVid11 VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

4,55m5,10 x 1,35mJVid12 VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

VIDRO FIXO

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

0,90m

Compr. = 0,90m

JVid13 Alt. 1 = 0,65m

Alt. 2 = 1,00m

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

VIDRO FANTASIA,

INCOLOR, ESP. : 4mm

1,80m1,20 x 0,60mJAlu8

INFERIOR FIXA

2 ORDENS

BASCULANTE

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

VIDRO FANTASIA,

INCOLOR, ESP. : 4mm

1,80m2,40 x 0,60mJAlu9

INFERIOR FIXA

2 ORDENS

BASCULANTE

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

VIDRO FANTASIA,

INCOLOR, ESP. : 4mm

1,80m1,00 x 0,60mJAlu10

INFERIOR FIXA

2 ORDENS

BASCULANTE

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

VIDRO FANTASIA,

INCOLOR, ESP. : 4mm

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

COM VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

COM VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

COM VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

COM VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

COM VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

1,10m1,00 x 1,00mJAlu11

TIPO GUILHOTINA

COR BRANCO NEVE,

ALUMÍNIO ANODIZADO

VIDRO LISO,

INCOLOR, ESP. : 4mm

PARA VIDRO

0,90m5,85 x 0,60mJAlu12

TIPO VENEZIANA

COR BRANCO NEVE

ALUMÍNIO ANODIZADO

(FIXA)

0,20m

1,25 x 1,90mJVid2

do piso

INCOLOR, ESP. : 10 mm

VIDRO TEMPERADO

VIDRO FIXO

0,60m0,20 x 1,50mJVid14 VIDRO PIVOTANTE

INCOLOR, ESP. : 6 mm

VIDRO TEMPERADO

1,10 x 2,10mPAlu2

ALUMÍNIO ANODIZADO
01 FOLHA, DE CORRER, ALUMÍNIO

MODELO CANELADO

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

COR BRANCO NEVE

01 FOLHA, PIVOTANTE, VIDRO

TEMPERADO, INCOLOR, 10 mm

(2 LATERAIS FIXAS)

(1 BANDEIRA SUPERIOR FIXA)

acima

2 1

2

(MANTER ACABAMENTOS EXISTENTES)

PROJEÇÃO DO PAVIMENTO SUPERIOR
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GÁS

CIRCULAÇÃO

PMet6

1

0.80 x 2.10 m

PMad3

Janela existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Portão

Existente

Porta

Existente

Porta

Existente

Janela existente

Janela existente

Janela existente

Janela existente

Janela existente Janela existente Janela existente
Janela existente

Demolir alvenaria

e arrancar janela

Retirar

porta  e

construir

alvenaria

Demolir

alvenaria

Instalar

porta

existente

Instalar portas de vidro

temperado com bandeiras

fixas nas laterais e superior

Retirar janela e colocar

tijolos de vidro

Instalar

janela

nova

Instalar

tanque

novo

Instalar

janela

nova

Retirar janela existente

e Instalar janela nova

Retirar janela existente

e Instalar janela nova

Retirar janela existente

e Instalar janela nova

Retirar janela existente

e Instalar janela nova

Demolir alvenaria e

Instalar janelas novas

Construir

alvenaria

O sanitário será

totalmente

reformado
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SANITÁRIO
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PROPRIETÁRIO : PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  BARRA  MANSA

ENDEREÇO : RUA DEMÓCRITO SOUZA PINTO, Nº. 80 - CENTRO  

DISCRIMINAÇÃO : PLANTA BAIXA - PAVIMENTO TÉRREO (REFORMA) 

Arqto Alexandre BickelObservação: Todas as cotas e níveis deverão ser conferidos no localJUL 202300

Arqto Alexandre BickelApós reunião na SMPU, em 27/07/2023, ficou decidido que a reforma contemplará todo o
Pavto Superior, parte do Térreo, execução de rampa e coberturas novas em toda a escolaAGO 202301

Arqto Alexandre BickelSET 202302

OBSERVAÇÕES: Após reunião na SMPU, em 24/08/2023, ficou decidido pela
Administração Pública Municipal que:

1)  Apesar da execução de Projeto de Arquitetura para reforma geral e ampliação da
escola, em julho do corrente ano, a reforma contemplará somente, nesse momento, o
Pavimento Superior, internamente e em sua totalidade, modificações parciais no
Pavimento Térreo, imprescindíveis ao bom funcionamento do prédio educacional e partes
das Fachadas;

2)  Que a rampa projetada será cancelada e substituída por plataforma elevada, para
acessibilidade de PCD (Pessoas com Deficiência);

3)  Somente serão substituídas as coberturas existentes no Pavimento Superior, por novas
coberturas em telhas termo-acústicas, inclusive a retirada das estruturas de madeira dos
telhados, que serão trocadas por estrutura metálica. Foi cogitada a permanência de
algumas tesouras de madeira, mas tecnicamente foi preferível a substituição total das
mesmas devido à precariedade que estão escoradas, inclusive algumas peças
estruturantes (terças) sofreram flambagem devido aos esforços exercidos além de suas
capacidades de recebimento de cargas (Peças em que a área de seção transversal é
pequena em relação ao seu comprimento). Assim, optou-se pela total substituição das
estruturas dos telhados existentes por perfis metálicos. Cabe ressaltar ainda que, peças
dessas estruturas de madeira retiradas e que estejam em perfeitas condições de uso,
poderão ser reutilizadas para a estrutura do telhado que cobrirá o Salão Multiuso,
conforme Projeto de Arquitetura.

Após reunião na SMPU, em 24/08/2023, foram decididas algumas ações conforme
observações  (vide observações ao lado esquerdo inferior do carimbo dessa prancha)
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